

“鹿扬杯”内蒙古棒(垒)球城市联赛呼和浩特市分站赛举行

## 12支队伍赛场逐鹿



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)5月10日上午,2025年内蒙古自治区“六小球”城市联赛“鹿扬杯”内蒙古棒(垒)球城市联赛呼和浩特市分站赛在呼和浩特市第十四中学开赛。

本次赛事由内蒙古自治区体育总会主办,内蒙古棒垒球协会、呼和浩特市体育总会承办。此次赛事涵盖了棒球、快投垒球、慢投垒球三个项目,其中快投垒球项目是首次进入当地棒垒球赛事中,弥补了内蒙古自治区在快投垒球项目上的空白。共有来自呼和浩特市的俱乐部、企业、高校及高中的12支队伍、300余人参赛。获得各组别前两名的队伍将代表呼

和浩特市参加2025年内蒙古自治区“六小球”城市联赛棒(垒)球项目的总决赛。

内蒙古棒垒球协会会长许莉告诉记者:“本次分站赛参赛队伍涵盖学校、俱乐部和社会组织,不同背景的队伍同场竞技,展现了棒(垒)球运动在呼和浩特的广泛群众基础和多元发展态势。目前,呼和浩特市已经成立了全系U系列基地。”

棒垒球运动富有魅力,在全国各地举办的训练比赛活动受到了广泛的欢迎和关注。今年,宁夏、重庆、浙江等地先后举办了不同形式的比赛活动。目前,贵州、宁夏、内蒙古等全国多地正在筹备不同级别的赛事活动。

近年来,烟台鹿扬体育用品有限公司

第十四中学捐赠了物资,助力校园棒(垒)球运动的开展。

呼和浩特市第十四中学始建于1965年,是一所承载着深厚历史底蕴与现代化教育理念的自治区示范性普通高中,学校构建了多元化的课程体系,鼓励学生在知识探索中成长,在实践创新中突破。

本次联赛是鹿扬体育与内蒙古棒球界的一次深度合作,也是推动棒球运动在内蒙古地区发展的重要举措。“我们希望本次联赛能够激发更多人对棒球运动的兴趣和热爱,促进内蒙古地区棒球运动水平的提高,为我国棒球业的发展注入新的活力,同时也希望烟台鹿扬体育用品有限公司能为提高我国棒球运动水平贡献自己的力量。”烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平表示。

## 我国网络文学阅读市场规模达430.6亿元

据新华社5月9日在京发布的《2024中国网络文学发展研究报告》显示,截至2024年底,中国网络文学阅读市场规模达430.6亿元,同比增长6.8%;网络文学用户数量达5.75亿,同比增长10.58%。

这份由中国社会科学院发布的报告,从内容生态、IP产业、文化出海等方面展开分析,梳理了中国网络文学产业最新发展脉络。根据报告,2024年涌现出一批聚焦现实题材、中华优秀传统文化题材的网络文学作品,成为弘扬社会主义主流价值、激发文化创新活力的鲜活载体。

IP开发规模持续扩大是2024年度网络文学发展的另一亮点。报告显示,2024年,中国网络文学IP改编市场规模达2985.6亿元,与短剧、游戏等形成“多端协同、一体开发”的联动效应。

## 《狂野时代》将亮相戛纳电影节

新华社巴黎5月9日电 第78届戛纳国际电影节组委会8日确认最终入围影片名单,中国影片《狂野时代》成为最后一部“官宣”入围主竞赛单元的电影作品。至此,本届戛纳电影节共有22部长片竞逐“金棕榈奖”。

据悉,《狂野时代》由毕赣执导,易烊千玺、舒淇主演,是今年唯一入围戛纳电影节主竞赛单元的华语片。此次入围标志着毕赣时隔多年重返戛纳,2018年他曾凭借影片《地球最后的夜晚》入围第71届戛纳电影节“一种关注”单元。

根据此前陆续公布的官方消息,中国香港剧情片《风林火山》入选本届戛纳电影节“午夜展映”单元。此外,周璇执导的国产影片《花漾少女杀人事件》入围戛纳电影节平行单元“导演双周”,参与角逐“金摄影机奖”。

## 广厦终破心魔 京浙悬念升级

新华社杭州5月10日电 9日晚,浙江广厦队在主场击败北京队,避免了带着0:2的劣势奔赴客场。更重要的是,在中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛舞台上遭遇九连败后,广厦队终于捅破了这层窗户纸,迎来队史首胜,而1:1的比分也让接下来的系列赛充满悬念。

总决赛首战,北京队展现出强大的韧性与整体性,在篮板球、助攻等多项数据上占据上风,最终以101:87客场战胜广厦,取得开门红的同时,也夺回了系列赛的主场优势。

总决赛第二场比赛对于广厦队来说非常关键。比赛中,广厦队在进攻端多点开花,布朗砍下31分、6个篮板和7次助攻,孙铭徽贡献28分、9个篮板,胡金秋也有21分和5个篮板入账,最终广厦队以103:96拿下比赛,扳平大比分。

从前两场比赛球员状态来看,北京队的后场组合杰曼与陈盈骏实力强劲,两人在首战比赛中发挥出色,次战虽然在进攻端效率有所下滑,但依旧是球队的得分支柱。此外,北京队的内线周琦

和范子铭在篮板球和防守端有着稳定表现,能为球队提供坚实的内线屏障。

广厦队方面,孙铭徽作为球队核心,在首战表现低迷的情况下,次战迅速找回状态,个人进攻顺风顺水的同时,还盘活了全队的进攻。赛后,广厦队主教练王博对其他给予了高度肯定,“他在上一场之后自己也做了调整,没有痴迷在外线出手,用自己的快速推进、用速度带动了全队的进攻”。

胡金秋在内线一如既往地高效稳定,布朗也展现出了强大的个人能力。此外,广厦队的角色球员在第二场比赛中表现出色,朱俊龙、赵岩昊等球员在防守和三分线外给予球队极大支持。

战术层面,北京队强调团队配合,通过流畅的传导球寻找最佳进攻机会,防守端则注重整体防守和篮板球保护,首战他们正是凭借出色的团队表现逆转取胜。广厦队在进攻端,既有孙铭徽与胡金秋的挡拆配合,也有外线的三分投射。在防守端,次战广厦队加强了对北京队外线传球线路的干扰,迫使北京队

更多地进行个人单打,降低了北京队的进攻效率。

总决赛为七场四胜制,接下来的两场比赛将移师北京队的主场进行。对北京队来说,带着1:1的大比分回到主场,无疑心理上有一定优势,但连续两个主场作战,若不能抓住机会扩大优势,一旦被广厦队在客场取得一胜,局势将变得复杂。

“我们对第二场比赛的困难度,残酷性准备不足。”北京队主教练许利民赛后说,“不会因为一场比赛的好或者坏就放弃,我们一定会把后面的比賽打好。”

广厦队在经历了队史总决赛首胜后,球员们信心爆棚。在后续客场比赛中,广厦队只要保持战术执行力,发挥出自身特点,也有很大机会继续赢下比赛。孙铭徽赛后也表示:“我们最终目标不是赢一场比赛,最终目标是拿到总冠军。”

总体而言,目前总决赛形势极为胶着,两队实力相当,各有优势。后续比赛中,能更好地保持球员状态、优化战术布置,并且在关键场次中把握机会的那支球队,将更有可能最终捧起“至尊鼎”。



5月7日,北京北汽队球员陈盈骏(右)在比赛中突破。



北京北汽队主教练许利民在比赛中。

## 用乡音乡韵传递文化魅力

校园艺术嘉年华齐鲁公益行暨全民美育经典诵读艺术专场演出走进莱阳

本报讯(YMG全媒体记者 董健 通讯员 钟田鸣宇 纪欣宏)5月9日,由共青团山东省委、山东省青年联合会、山东广播电视台、齐鲁制药公益基金会主办,中共莱阳市委宣传部、莱阳市教育和体育局协办,莱阳市文峰学校承办的“同诵一本书,共圆中国梦 百合花开”校园艺术嘉年华齐鲁公益行暨全民美育经典诵读艺术专场演出活动,在莱阳市文峰学校成功举办,吸引了当地众多师生积极参加。

活动在精心编排的古筝演出中拉开帷幕。舞台上,主持人和师生声情并茂地朗诵了经典诗词、散文等作品。他们慷慨激昂,用声音诠释着中华文化的博大精深,将现场观众带入一个充满诗意与智慧的文学世界。由音乐老师组成的胶东大鼓传承人团队带来了胶东大鼓经典唱段《偷吃年糕》,生动地诠释了传统艺术与现代审美的完美融合,以乡音乡韵传递了非物质文化遗产魅力。

现场还开展了美育图书捐赠文明实践志愿服务活动。与会领导和嘉宾向学生代表赠送了精心编撰的经典诵读读本及配套示范音频资料,为孩子们送去了宝贵的学习资源。

与此同时,莱阳市“宋琬学堂”美育大讲堂系列活动暨“朗朗有声,声声传情”经典诵读培训活动也同步开启。美育专家和经典诵读导师深入浅出地讲解了美育的重要意义、经典诵读的技巧与方法等知识,激

发了大家对美育和经典诵读的浓厚兴趣。

此次活动不仅为莱阳市的师生们提供了一个展示自我、学习交流的平台,更推动了全民美育和经典诵读的普及与发展。接下来,莱阳市将以此次活动为契机,继续推进“知书达礼·美美与共”全民美育品牌建设,开展更多活动,让经典文化和美育教育在新时代焕发出更加耀眼的光芒,为培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人不懈努力。

莱山区举办“行走的美育课堂”进景区活动  
传统文化在山海间焕发新生

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 于丰源)5月1日上午,莱山区虞美人广场乐声悠扬,与海天山色交相辉映。由烟台市文化馆、莱山区文化和旅游局主办,莱山区文化馆承办的2025文旅七进“行走的美育课堂”进景区活动在这里举行,为游客们带来了一场视听交融的沉浸式文化之旅。

活动现场,古筝、二胡、竹笛、扬琴等传统民族乐器轮番登场。莱山区文化馆民乐团的演奏者们在生机盎然的自然舞台上倾情演绎《渔舟唱晚》《十面埋伏》等传统曲目,古筝的清越、二胡的婉转、竹笛的空灵在山海间流淌,瞬间将游客带入悠远的东方意境之中。除表演环节外,本次活动还在现场设置了民乐体验区,游客可以亲试弹扬琴、弹奏二胡等民族乐器,在老师的指导下体验民族乐器的独特魅力。

此次活动打破了美育的边界,让游客在游览中感受自然、艺术与文化的多元魅力,更让传统文化在青山绿水间焕发新生。未来,市文化馆将携手莱山区文化馆持续开展“行走的美育课堂”活动,让更多的艺术爱好者在山水之间收获美的启迪与心灵的滋养。

全国肢残人轮椅马拉松赛在湖北举行  
杨世全和张婷夺冠

新华社武汉5月10日电 10日,第六届全国肢残人轮椅马拉松赛在湖北省荆门市举行。来自全国42支代表队的352名轮椅马拉松运动员,在全长6公里的赛道上展示坚韧不拔的风采。

发令声一响起,参赛选手们调动全身力量,用手臂驱动轮椅,向着前方冲去。“一对一”陪跑志愿者和赛道两旁的观众都为选手们鼓劲加油。“我们在当地比赛还算可以的。这次来参赛,是想跟全国的选手们同场竞技,一起高下。”重庆选手王万泽说。

经过角逐,宁夏代表队杨世全获得男子组冠军,湖北代表队张婷获得女子组冠军。“今天的赛道宽阔、平坦,气温非常适宜,荆门人十分热情,让我充分发挥了自己的水平。”杨世全说。

2031年起女足世界杯扩军  
从32支球队增至48支

新华社北京5月10日电 北京时间10日凌晨,国际足联宣布,自2031年起,参加女足世界杯决赛阶段的球队数量将从32支扩充至48支。

48支球队参赛的女足世界杯将分为12个小组,比赛总场次从64场增加到104场,赛事举办时间将延长一周。国际足联的公告中提到,考虑到全球女子足球运动近年来取得显著进步,在与各联合会及其他利益相关方协商后,国际足联理事会一致同意扩大女足世界杯规模。国际足联主席因凡蒂诺说:“这不仅仅是增

两部原创黄梅戏亮相澳门  
韩再芬领衔主演

梅剧艺术学院为演出单位。

《徽州女人》首演至今已有20余年,是久演不衰的经典之作。《徽州往事》将分别于5月23日、25日在澳门威尼斯人剧场上演。这是国家级非物质文化遗产代表性项目黄梅戏首次以大规模完整剧目阵容登陆澳门。

两部剧目由安徽黄梅戏艺术剧院、安徽再芬黄梅艺术剧院、安庆师范大学黄

梅艺术学院为演出单位。

新华社澳门5月10日电 原创黄梅戏《徽州女人》和《徽州往事》将分别于5月23日、25日在澳门威尼斯人剧场上演。这是国家级非物质文化遗产代表性项目黄梅戏首次以大规模完整剧目阵容登陆澳门。

两部剧目由安徽黄梅戏艺术剧院、安徽再芬黄梅艺术剧院、安庆师范大学黄

梅艺术学院为演出单位。

2025智利“中国·上海电影周”在圣地亚哥举行  
开幕式放映《好东西》

新华社圣地亚哥5月9日电 2025智利“中国·上海电影周”日前在位于智利首都圣地亚哥的莫内达宫文化中心开幕。近200名当地民众、各界友好人士冒雨前来观影。

开幕式上放映了中国影片《好东西》,约两个小时的放映中,现场不断响起笑声与掌声。在5月8日至11日的电影周活动期间,还计划放映《雄狮少年2》《封神第一部:朝歌风云》《焚城》《乘风破浪》《飞驰人生2》等多部中文原声、西班牙文字幕的中国电影,观众仅需网上预约即可免费观影。

智利国家电影资料馆传播和培训负责人马卡雷娜·贝略表示,

## 出租

经烟台长坤泰实业有限公司研究,决定对以下资产对外出租,具体如下:

标的物位置:烟台市芝罘区蓁山路206号6层

标的物面积:约1000平方米

租赁底价:20万元/年

租赁期限:5年

报名时间:2025年5月15日上午11:30前

对以上资产有承租意向者请联系 15553692339。